В Києві відбувся Міжнародний з’їзд «Трезвена спадщина священномученика Володимира (Богоявленського) для сучасного суспільства»
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18-19 вересня 2012 року в Києві відбувся Міжнародний з’їзд «Трезвена спадщина священномученика Володимира (Богоявленського) для сучасного суспільства». З’їзд, що відбувався по благословенню Блаженяйшего митрополита Київського і вся України Володимира. Дводенний форум був присвячений до 100-річча антиалкогольного з’їзду 1912 року.

В міроприємстві прийняли участь більше 60 представників із більшості єпархій Української Православної Церкви, а також із Росіі та Білорусії. Учасники форуму здійснюють діяльність в області пропаганди тверезого образу життя та боротьби з пиятикою.

Від Львівської і Галицької єпархії представником був Голова братства тверезості «Метанойя» Львівської єпархії Валентин Логаш.
Розпочався з’їзд молебнем в київському Троїцькому Іонійському монастирю. В ньому зберігається ікона священомученика Владимира (Богоявленського) із часткою його мощей, параманним хрестом и часткою Євангелія, яке було разом із святим під час його поховання. По благословенню Блаженнейшего митрополита Владимира молебень очолив намісник монастиря, голова Синодального відділу Української Православної Церкви по роботе із молоддю єпископ Обухівський Іона.

Після богослужіння робота була продовжена в санаторії «Пуща-Озерна» в перегороді Києва Пуще-Водице.

На початку урочистої частини єпископ Іона зачитав привітальне слово Предстоятеля Української Православної Церкви учасникам з’їзду.

Звертаючись до присутніх, владика Іона підкреслив, що священнослужителі та миряни, які приймають участь в з’їзді, своєю боротьбою із пиятикою здійснюють велику допомогу державі та суспільству. Єпископ Іона підкреслив  важливість подібних зібрань, так як до недавнього часу антиалкогольна робота в Церкви проводилась роздрібнено, в той час, як вимагається координація, співпраця та обмін досвідом.
В засіданні з’їзду прийняв участь Голова Синодального відділу Української Православної Церкви по доброчинності і соціальному служінню архідиякон Сергій Косовський. При сприянні очолюваного ним відділу було реалізовано ряд проектів, направлених на надання допомоги, страждаючим від алкогольної і наркотичної залежності. Виступаючи на відкритті з’їзду, отець Сергій розповів про діяльності Синодального відділу в цій сфері. Потім він зачитав доклад «Бачення проблеми нарко - та алкозалежності з точки зору соціального служіння Церкви».

Заступник голови Синодального відділу по питанням охорони здоров’я та пастирського окормлення медичних установ протоієрей Генадий Батенко передав присутнім привітання від глави відділу єпископа Львівського і Галицького Филарета.

Потім були зачитані інші доклади.

Міжнародний з’їзд, присвячений  тверезості, був проведений вперше зусиллями Синодального відділу УПЦ по роботе з молоддю і Свято- Володимировським братством «Трезвіння» Української Православної Церкви. Братство було створено в 2012 році по благословенню Блаженнейшаго митрополита Володимира при Синодальному молодіжному відділі УПЦ в зв’язку з особливою актуальністю проблеми алкоголізму у молодіжному середовищі.
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Bnaxenneiimero Mutpononura Kneckoro u Bcest Y KpanHbl
Bnaaumupa
YuyacTHrkam Mex 1y HapoIHOro I00MIEHHOr0 che3aa
«Tpe3senHoe Hacienue
CBSAIEHHOMYUeHHKa MuTpononuTa Bianumupa (Borosisienckoro)-

JUIS COBPEMEHHOTO 061IIECTBaY
(x 100-1eTHIO MPOTHBOAIKOrOJIBHOTO Chesaa 1912 rona)

JloporHe oTuEl, Gpaths u cecTpi!

CepiieyHO NPUBETCTBYIO BCEX YYAaCTHAKOB KOHIPECCA, MOCBSIIEHHOrO
106u1ero BeelepkoBHOro NpOTHBOAIKOr0NBHOTO cheszta 1912 roza.

Ha oToM KoHrpecce COOpaiMCh Te JIOJH, KOTOPBIE HE TONBKO BHAAT
OCTpeiiliyio COUManbHYI0 MpoGieMy Hamiei CTpaHbi- NOTPEGICHHE ANKOTOJs,
Tabaka M HAapKOTHKOB, HO H OKENAIOT MOTPYHTBCA JUIs BO3POIKICHHS
LEPKOBHOIO JieJia M0 yTBEPXKJICHHIO TPE3BOro o0pasa >KH3HM B HaleMm
obecTse.

Cro sler Hasajl mepBbii Takoil Che3q ObUI CO3BAH MO HHUIMATHBE
TIOKPOBHTE/ISl LIEPKOBHOTO TPE3BEHHOrO /BHKCHHS TEX JIET — MUTPONONATA
Bnamumupa (Borossiienckoro). CasimieHHOMydYeHHK Brnamgumup, B cBOeM
JI0KIajie CyMMHUpYs OnbIT LIepKBH 10 NPOTHBOCTOSHHIO TOMY COHMANBHOMY
HEeJyry, OTMETHII, 4TO Be3je, rae dra pabora Obuta ycrnemmHa, — 570 Obuia
MMEHHO PaboTa Mo yTBEPIK/ICHHIO TPE3BOCTH, XPHCTHAHCKHE OCHOBBI KOTOPO
Mbl BUIMM B ciioBax anocrona ITasna «Jlydme He ecTh Msca, HE MHTH BUHA H
HE JIeNlaTh HUYEro TaKoro, 0T4ero GpaT TBOM MPETHIKACTCS, WIIK COOJasHAeTCs,
win usHemoraet» (Puw. 14, 21).

[pucyTCTBHE HA KOHTpECCE CMENMATHCTOB M3 Pa3HBIX CTPAaH M TOPOJIOB
MO3BOJIACT HANEATHCA HA MOJIOKMUTE/ILHbIH MPAKTHYCCKHH MTOT IMCKYCCHH, B
X0/le KOTOpOii GyneT CyMMMpOBAaH HMCTOPHYECKHH M COBPEMEHHBIH OMNBIT
PeabMIMTAIMOHHOM H TPOPHIAKTHYECKOI paboThI.

Beripakaio Halesk Ly, 4TO JAaHHbIH KOHIPECC TMONOKHT HAYAN0 BO3POKICHHIO
€MapXuatbHBIX W TPUXOJCKHX OOIIECTB TPE3BOCTH, KOTOphie OyayT
CMOCOBCTBOBAT:  MOPATBHOMY H (PUSMUECKOMY O3MOPOBIICHHMIO  HAMIETO
obmecTsa. 388843





